Nombre del alumno: RULIAN OSVALDO GOMEZ MENDEZ
Nombre del profesor: Luis Enrique

Materia: Probabilidad y estadistica

Grado: 5to semestre

Grupo: Bachillerato — enfermeria



MEDIDAS ESTADISTICAS
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RANGO: Conjunto de datos los cuales solo
se utilizan el valor minimo y valor maximo de
ellos.(Ni mas del valor minimo y ni mas del
valor méaximo).

CUARTILES: Dividen el conjunto de datos
en cuatro partes igugles.( Q1-Q2-Q3)

MEDIANA:

un conjunto

ordenados. §
par de obser
el promedio

centrales.

Valor central de

e datos

hay un nimero
aciones, se toma
e los dos valores

DESVIACION MEDIA: es una medida de
dispersién que indica el promedio de las
diferencias absolutas entre cada dato de un
conjunto y la media aritmética de dicho
conjunto.

DECILES: Dividenlel conjunto de datos en
diez partes iguales. Rermitiendo identificar la
posicioén de los datog que se encuentran en
relacion al total.

MODA: Valor que aparece

con mayor frecuencia en un
conjunto de datos.

VARIANZA: La varianza mide la dispersién
o variabilidad de los datos con respecto a la
media. Dependiendode si se analiza toda
una poblacién o solo una muestra de esa
poblacién.

PERCENTIL: Dividen el conjunto de datos
en 100 partes iguales. Indicando el
porcentaje de datos que se encuentran por
debajo de un valor especifico.

DESVIACION ESTANDAR: La
desviacion estandar es una medida de
dispersion que indica cuanto se desvian los
datos en promedio de la media.

COEFICIENTE DE VARIACION ESTANDAR

EJEMPLO PRACTICO: Supongamos que
tenemos dos conjuntos de datos que
representan las calificaciones de dos grupos
de estudiantes en un examen:

Grupo A: 85, 90, 75, 80, 95
Grupo B: 70, 60, 90, 100, 50

Calculamos la media y la desviacién
estandar para cada grupoy luego el
coeficiente de variacion.

RESULTADOS: Grupo A: CVA = 8,32% -
Grupo B: CVB = 32,94%

Esto significa que, aunque el Grupo B tiene
una media mas baja, su variabilidad es
mayor que la del Grupo A.




